

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Владельцем футбольного клуба Невшателя станет чеченский бизнесмен | Xamax en mains tchétchènes?

Author: Людмила Клот, [Невшатель](#), 19.04.2011.



Снимок с последнего матча "Ксамакса" 17 апреля (© www.xamax.ch)
Швейцарский футбольный клуб «Ксамакс» скоро перейдет в руки вице-президента
грозненского ФК «Терек», предпринимателя из Чечни Булата Чагаева.

|

Neuchâtel Xamax devrait bientôt changer de mains. Selon des informations du "Blick" et du "Matin", le club de la Maladière devrait être acheté par l'homme d'affaires tchétchène Bulat Chagaev.

Xamax en mains tchétchènes?

Как сообщили сразу несколько швейцарских газет – Blick, Le Matin, 24 Heures, акции

ФС «Ксамакс» могут быть куплены чеченским бизнесменом. Булат Чагаев проживает в Швейцарии, возглавляет компанию «СовАмерикаТрейд». Он зять последнего лидера советской Чечни Доку Завгаева и бывший депутат парламента Чеченской республики - Народного собрания, избранного в 1996 году. В конце прошлого года Булат Чагаев стал вице-президентом грозненской футбольной команды «Терек».

Живя в Швейцарии, он продолжает страстно болеть за чеченский футбол, а те матчи, на которые не может лично приехать, смотрит по спутниковой связи. Болельщики Чечни называют Чагаева своим Абрамовичем, а на деньги бизнесмена в главном грозненском клубе проводится масса позитивных изменений. В январе клуб заключил тренерский контракт с легендарным Руудом Гуллитом, знаменитым голландским футболистом, приверженцем «сексуального футбола» - так он называет яркую, зрелищную игру, в противовес футболу «технократичному». По неофициальной информации, бюджет клуба на следующий сезон - примерно 50 миллионов долларов. Кроме того, Чагаев финансирует развитие молодежного спорта в стране.



В «Ксамаксе» тоже ожидают позитивных перемен.

Предполагается, в следующем сезоне уйдет нынешний президент клуба Сильвио Бернаскони, который уже давно хотел покинуть свое место, и будет приглашен новый тренер, пишут *Blick* и *Le Matin*. Возможно, Кристиан Гросс сменит Дильте Олле-Николь в должности менеджера, а команда приобретет несколько новых игроков.

Сегодня «Ксамакс» - восьмой в высшем дивизионе швейцарского чемпионата. Булат Чагаев уже встречался с футболистами: сообщается, что бывший игрок «Ксамакса» Андрей Рудаков, в 1990-е годы активно выступавший за швейцарские клубы, уже выступил перед руководством и составом клуба на прошлой неделе.

Как отметил Жильбер Факкинетти, почетный президент «Ксамакса», швейцарским футбольным клубам даже из городов крупнее, чем Невшатель, сложно остаться на плаву, а отечественные, то есть швейцарские, бизнесмены не очень охотно инвестируют в футбол. Так что выбирать хозяев командам не приходится. «Не надо себя обманывать: средства сегодня нужно искать на Востоке. Не из приходи клуб идет навстречу этому новому вызову, просто надо признать то, что в Швейцарии держать удар становится все сложнее и сложнее», - передает слова Факкинетти спортивная редакция РИА Новости.

...Когда в начале 1990-х годов Чагаев стал помогать чеченскому футболу, в первый же год сотрудничества он устроил поощрительную акцию: подарил цветной телевизор лучшему футболисту каждой из команд. Славная традиция продолжается в Невшателе: в прошедшую субботу команда «Ксамакс» выиграла со счетом 1-0 в матче против «Сиона», а футболисты получили премию за победу от нового владельца: 1000 франков. «Деньги не ускоряют наш бег по полю, - философски отметил капитан Рафаэль Нуццоло. – Мы всегда получаем нашу зарплату в конце месяца, но мы по-настоящему победили в этом матче, хотя иногда приходилось рваться изо всех сил, чтобы удержать мяч».

[футбол](#)

[булат чагаев](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/node/11644>